

2. Pobude in vprašanja

JAKOB BASSANESE

1. Ker do mene še ni bil vzpostavljen kontakt s strani oddelka za družbene dejavnosti, vezano na spremembo/novelacijo pravilnika o vrednotenju programa športa v Občini Bled, me zanima, kdaj bo to storjeno, saj je pravilnik star in odraz nekega časa. Prosil bi, če se lahko pristojne službe na Občini Bled do tega opredelijo oz. se formira neka delovna skupina.
2. Kako potekajo postopki v zvezi z gradnjo JRC, 2 faza?
3. V luči lanskoletnih poplav so se na mene obrnili določeni prebivalci naselja Na Jasi v zvezi z aktivnostmi sanacije plazov pod Dobro goro. Edina želja stanovalcev in lastnikov ogroženih objektov naselja Na jasi je, da se aktivnosti sanacije plazov pričnejo izvajati. Po informacijah prebivalcev se aktivnosti ne izvajajo in ne vedo zakaj ne.

Vezano na to me zanima:

- Ali sta bila plazova pod Dobro goro pravočasno javljena v sistem AJDA, kot posledica ujme v avgustu 2023 oziroma kdaj je bila prijava dana?
- Kakšni so vsi postopki za oddajo vloge na Ministrstvo za naravne vire in prostor za pridobitev denarne pomoči za sanacijo dotičnih plazov v naravi in ali zadeva že poteka?
- Je bila vloga že poslana?

Odgovor župana na seji: glede pravilnika smo govorili in pride na vrsto za drugo leto. Pred sprejetjem naslednjega proračuna bo sklican ožji tim na Občini, kjer te bodo pozvali, da podaš svoje predloge. Dr. Igor Justin jih bo pregledal in implementiral v pravilnik oz. predlagal v implementacijo. Planirano je za obdobje, predno se bo začel sprejemati novi proračun.

Kar se tiče tretjega vprašanja, smo ravno včeraj imeli sestanek s predstavnikom stanovalcev na Jasi in smo se dogovorili, da bomo v četrtek, na kolegiju z našimi službami za investicije, dali bolj konkretne odgovore in te odgovore boš dobil tudi sam in tudi te na katere si opozoril v svojem vprašanju.

Kar se tiče postopkov pri JRC, je jasno, da ko se bo krožišče zaključilo, da sledi pavza. S strani direkcije in ministrstva je bilo že jasno povedano, da verjetno to pomeni vsaj leto in pol, v kolikor bodo takoj zagotovljena sredstva za projektanta, za izbor projektanta in novelacijo projekta. Že v preteklosti sem jim ponudil, da Občina prevzame nek strošek in se potem poračunava pri odstotkih, ki smo jih dolžni plačevati, vendar je bilo zavrnjeno z besedami, da se na ta način ne sme delati. Takoj po evropskih volitvah imam obljubljeno, da se dobim z določenimi predstavniki iz stranke Svoboda in da predebatiramo zadeve na kakšen način lahko pomagajo speljati zadevo na bolj tekočo pot.

Odgovor na 1. vprašanje pripravila Polona Zalokar - višja svetovalka za družbene in gospodarske dejavnosti- vodja službe

V javni obravnavi je nov Nacionalni program športa 2024 – 2033, ki ga pripravlja Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport. Sprejetje le-tega bo od občin terjalo uskladitev z lokalnimi programi športa, zato bomo morali pristopiti k novelaciji našega Odloka o izbiri in sofinanciranju izvajanja letnega programa športa v Občini Bled. Takrat bo čas za obravnavo in sprejem tudi drugih predlogov sprememb.

Odgovore na 3. vprašanje pripravila Urška Kregar Cundrič – višja svetovalka za javno infrastrukturo

- Ali sta bila plazova pod Dobro goro pravočasno javljena v sistem AJDA, kot posledica ujme v avgustu 2023, oziroma kdaj je bila prijava dana?

Odgovor: Plazovi so bili vneseni v Ajdo v roku, ki je bil določen s strani MNVP. Podrobnejše podatke lahko dobite v službi za javno infrastrukturo in investicije.

- Kakšni so vsi postopki za oddajo vloge na Ministrstvo za naravne vire in prostor za pridobitev denarne pomoči za sanacijo dotičnih plazov v naravi in ali zadeva že poteka?

Odgovor: V mesecu juniju smo dobili dodatna navodila, kako postopati v teh primerih in ali bodo na voljo sredstva še za ostale investicije (60%) še ne izplačanih prijavljenih nesreč. Projektna dokumentacija je naročena in bo pravilom izdelana do jeseni. Nato bo predstavljena lastnikom kot je bilo z njimi dogovorjeno. Nato pa gre po postopku na MNVP. Upamo, da bodo res sledili povrnitvi stroškov.

- Je bila vloga že poslana?

Odgovor: Odgovorjeno zgoraj. Vloge na MNVP ni, gre po postopku kot je zgoraj navedeno.

TAMARA BERTONCELJ

1. Kakšna je strategija upravljanja odvajanja in čiščenja odpadnih voda po koncu koncesijskega obdobja (načrt upravljanja, strokovno kadrovski načrt, organizacijski načrt...)? Ob dejstvu, da mora občina Bled odplačati v letih 23,24,25,26 do maja 27. cca 5 mio obstoječemu koncesionarju.
2. Kako to vpliva na vzdržnost proračuna in investicij v občini Bled? Investicijski potencial občine je cca 4 mio. EUR.
3. Kakšna je ocena občinske uprave glede verjetnega povečanja cene m³ vode iz sedanjih 1,3 eur po m³? Zgodi se lahko, da bo vsaj 2x sedanje cene, če gremo na sistem cen po metodologiji MEDO (Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 87/2012 in 109/2012; v nadaljevanju: Uredba MEDO), kar bo zakonsko obvezno po koncu koncesije.

Moja ocena, ki temelji na primerjavi cen podobnih občin, bo cca 2.8 eur na m³.

Podajam pa še nekaj vprašanj, ki mi jih je posredoval kolega Kumerdej, ki se seje žal ne more udeležiti in sicer ga zanima:

1. Točna časovnica za dokončanje izletniške ulice v Ribnem.
2. Koliko je bilo do sedaj prejetih prošenj za odkup zemljišč-cest, ki potekajo po privatnih zemljiščih?
3. Kakšen je načrt JRC – to ste že odgovoril
4. Točna časovnica izvedbe obnove ceste v Bodeščah, realizirani in predvideni ukrepi, s katerimi se bo preprečila škoda pri naslednjih poplavih.

Odgovor župana na seji: Kar se tiče strategije glede WTE-ja, torej našega koncesionarja smo imeli že kar nekaj pogovorov. Kajti zavedamo se, da ne moremo čakati na zadnji trenutek, da bomo prevzeli kanalizacijo in vse skupaj s čistilno napravo v upravljanje, ko se bo pogodba iztekla, vendar je potrebno zagotoviti nek mehak prehod, s tem se strinja tudi koncesionar. Smo tudi v dogovarjanju, da bi zadevo poskusili zaključiti že kaj prej oz. da infrastruktura zadevo prevzame že malo prej, da dobijo prakso pri upravljanju, hkrati pa naše službe že sedaj kontrolirajo črpalke,

črpališča, če je vse po standardih. Sestankov glede tega je bilo kar nekaj in tudi na drugi strani je čutiti pripravljenost mehkega prehoda.

Kar se tiče sredstev, ki jih plačujemo je dejstvo, da je prva stvar, ko sem prišel v župansko pisarno decembra 2022, imam priče strokovnih služb, me je na mizi čakalo, da je potrebno še do konca koncesije izplačati 1,5 milijona na leto, štiri leta, se pravi ves moj mandat. Vsako leto po 1,5 milijona, kar je kar velika vsota. Podpisano je bilo tudi že s strani bivšega župana g. Fajfarja, da se bo to naredilo v štirih letih, pa ne obsojam njega, da ne bo pomote, mi pa ni jasno na kakšen način so tisti pred-pred-predhodniki zapeljali to koncesijo, da se takšna sredstva morajo vlagati zdaj v izteku te koncesije, kar ni normalno. In ko je vprašanje, kaj to pomeni za naš potencial pri investicijah, to pomeni ogromno, to pomeni vsako leto skoraj dve Izletniški cesti na Bledu, samo zato, da poplačujemo kredit koncesionarju WTE. Vendar to so zadeve, ki jih moramo speljati. Če ne bi imeli kredita za vrtec, SRC in Kulturni dom Bohinjska Bela, bi imeli na voljo še dodatnih dobrih 350.000 eur vsako leto in podobno. To imamo za odplačati za nazaj in za sproti delamo. Tista ocena 4 milijone samo za investicije ne bo držala, ker imamo več. Bomo preverili in zapisali točno številko.

Kar se zaposlenih tiče nimam nobenih zadržkov, tudi če se pri nas zaposli kdo od WTE, ker tak bo največ vedel za nazaj in ima prakso.

Kar se tiče cene je dejstvo, da se bo cena iz 1,3 eur podražila, na koliko pa težko rečem.

Glede časovnice Izletniške ceste, sem že omenil, danes se je grobo asfaltiralo do konca, jutri je planirano fino asfaltiranje celotnega odseka, če bo kaj ostalo v delu pri Zadržnem domu, se bo mogoče še naslednji dan. To je nek plan, ki ni več vprašljiv in 17. junij je dan za otvoritev. Verjamem da bo do takrat že vse urejeno. Dopuščam možnost, da se bo urejala še kakšna brežina oz. kakšna malenkost, vendar absolutno brez motenja prometa.

Koliko prošenj za odkup je prišlo za privat zemljišča bomo preverili in sporočili. Ko se te zadeve urejajo, se velikokrat šele potem pri sami odmeri pokaže koliko je občinskega. Sedaj na Bohinjski Beli se je super pokazalo.

Časovnica za Bodešče pa je: prevoznost po pogodbi mora biti zagotovljena do konca leta 2024, seveda pa bodo dela potem še potekala, kar se tiče ureditev brežin, itd...Bomo dali pisno kaj vse bo narejeno. Je pa vse v soglasjih z vsemi zavodi, tudi struga v Savi bo kontrolirano usmerjana, tako da ne bo več spodjedala škarpe in ceste.

Odgovor na 1. vprašanj pripravil Franci Pavlič – višji svetovalec za javno infrastrukturo.

Odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode je obvezna gospodarska javna služba v pristojnosti občin oziroma lokalnih skupnosti. Navedeno pomeni, da so za organizacijo izvajanja javne službe kot tudi za investicije v izgradnjo oziroma zagotavljanje javne infrastrukture za odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode zadolžene občine. V skladu Zakonom o gospodarskih javnih službah (Uradni list RS, št. 32/93 skladno s 7. členom) so določene oblike zagotavljanja javnih služb in sicer kot:

- režijski obrat,
- javni gospodarski zavod,
- javno podjetje,
- z dajanjem koncesij osebam zasebnega prava,

- z vlaganjem javnega kapitala v dejavnost oseb zasebnega prava.

V skladu s predpisi, ki urejajo gospodarske javne službe, občina izbere izvajalca javne službe. Izvajanje javne službe občina podrobneje uredi v svojih predpisih - odlokih. Katera od oblik izvajanja gospodarske javne službe za odvajanje odpadnih in padavinskih voda, ki se bo izvajala po zaključku koncesijske pogodbe, je odvisna predvsem od politične odločitve. Glede na problematiko in izkušnje iz koncesijske pogodbe WTE se trenutno nagibamo k prenosu na naše javno podjetje Infrastruktura Bled.

Odgovor na 2. vprašanje pripravila Urška Kregar Cundrič - višja svetovalka za javno infrastrukturo. Občina Bled in Občina Gorje sta s koncesionarjem WTE sklenili poseben aneks, v katerem je določeno, da se mesečni obrok plačila kredita poveča za vrednost, tako da po preteku koncesijske pogodbe Občini nimata nobene obveznosti več do koncesionarja.

Odgovor na 3. vprašanje pripravil Franci Pavlič - višji svetovalec za javno infrastrukturo. Izvajalec javne službe WTE Projektna družba Bled od leta 2002 v skladu s podpisano koncesijsko pogodbo uporabnikom kanalizacijskega sistema zaračunava odvajanje odpadnih in padavinskih voda na območju občine Bled in sicer v pogodbeni vrednosti 1,32 EUR /m³ glede na porabljeno pitno vodo. To pomeni, da se omenjena cena storitve ni spreminjala v času izvajanju koncesijske pogodbe. Po zaključku koncesijske pogodbe bo občina morala spremeniti občinski akt in sicer se bodo cene odvajanja odpadnih in padavinskih voda morale v skladu z veljavno zakonodajo uskladiti po Uredbi o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 87/12, 109/12, 76/17, 78/19 in 44/22 - ZVO-2). Zaračunana cena storitve javne službe je sestavljena iz omrežnine in cene storitve. Izhodišča za oblikovanje cene storitve so določene v 8. členu navedene Uredbe, na katero pa vpliva več faktorjev (vrednost in obseg javne infrastrukture, ki se uporablja za opravljanje javnih služb, največji donos na vložena poslovno potrebna osnovna sredstva za izvajanje storitev javne službe, upoštevanje načrtovane količine opravljenih storitev, načrtovani stroški in prihodki izvajalca za prihodnje obdobje, ki se uporablja za opravljanje javnih služb). Izhodišča za oblikovanje cen so podlaga za pripravo elaborata, ki ga pripravi oz. predlaga izvajalec javne službe.

Naša ocena je, da bo povišanje cene storitve neizbežno, težko pa govorimo o konkretni številki brez predhodnih izračunov.

Odgovori na vprašanja svetnika Mateja Kumerdeja;

Odgovor na 2. vprašanje pripravila Urška Kregar Cundrič - višja svetovalka za javno infrastrukturo. Zaenkrat še nismo prejeli prošenj. Lastnikom je bilo v fazi predstavitve projekta obljubljen, da se bo končna odmera za odkup zemljišč, ki jih občina ne potrebuje izvedla po koncu rekonstrukcije in se bodo zemljišča odprodala lastnikom, kateri bodo to želeli. To je planirano za naslednji proračun.

Odgovor na 4. vprašanje pripravila Urška Kregar Cundrič - višja svetovalka za javno infrastrukturo. Dela trenutno na gradbišču potekajo, skladno s terminskim planom bodo v letošnjem letu izvedene vse oporne in podporne konstrukcije vključno z grobim asfaltiranjem. Tehnične rešitve oziroma predvideni ukrepi so na vpogled pri Občinskih službah

FRANCI SEBANC

Okoli jezera imamo ogromno poti, po gozdu na Grad, po Višcah, Osojnica, Kuhovnica in za te poti je potrebno skrbeti. Dajem pohvalo vsem tem, ki skrbijo za urejenost, označevanje. Lepo sta speljani dve poti do Osojnice in Ojstrice, kjer so najlepši pogledi na jezero in otok.

Odgovor župana na seji: Lahko rečem, da letos dobivamo kar nekaj pohval na to temo. Tudi cesta skozi Zako proti Bohinjski Beli in še kakšna so tarča pohval, kar smo veseli. Tudi z moje strani vse pohvale za urejenost.

TIM FABJAN

1. Glede na to, da so vsako leto rekordne turistične sezone in je potencialno vedno več obiskovalcev oziroma uporabnikov Blejskega jezera dajem pobudo, da se postavi stalni privez za gasilsko-reševalni čoln. S stalnim privezom bi gasilske enote imele enostaven dostop do čolna, kar bi povečalo njihovo operativno učinkovitost in omogočilo boljšo pripravljenost na različne scenarije reševanja na vodi.
2. Na mene se je obrnilo nekaj domačinov z vprašanjem glede glavne avtobusne postaje. Zanima jih, kdaj je predvidena preselitev glavne avtobusne postaje s trenutne lokacije na novo lokacijo. Prosim za podrobne informacije in morebitne načrte.
3. V imenu svetniške ekipe pa imam še nekaj vprašanj glede upravljanja in delovanja Športne dvorane Bled pod okriljem Infrastrukture Bled d.o.o.
 - Prosimo za pisna dokazila, na podlagi katerih je bilo leta 2021 odločeno, da bo Športna dvorana Bled delovala neprekinjeno 365 dni na leto.
 - Zanima nas, s kom so se odgovorne osebe posvetovale pri tej odločitvi, zapisniki sestankov ter katera tveganja so bila pri tem upoštevana.
 - Investicije so se od leta 2022 potencirano dvigovale, zato nas zanima, koliko podjetij je oddalo ponudbe za izvedbo teh investicij.
 - V vsebinskem poročilu zadnjega rebalansa je navedeno, da so poplave avgusta 2023 povzročile dodatne težave. Po znanih podatkih je pod betonsko ploščo ogromen kvader ledu zaradi neprekinjenega delovanja Športne dvorane v zadnjih štirih letih kar je povzročilo dvig betonske plošče po sredini. Navajate, da je dvig podtalnice vplival na dodatno škodo na betonski plošči.
 - Je dvorana zavarovana proti poplavam in naravnim nesrečam?
 - Ali je zaradi poplav nastala dodatna škoda še kje drugje v dvorani, na primer pod tribunami, v garderobah, koridorjih, gostinskem lokalu, fitnesu? Prosimo za pisna dokazila o popisu škode.
 - Ali se upravljalec pri svojih odločitvah nanaša na strokovna mnenja kompetentnih strokovnjakov za specifična vprašanja, kot je hladilni sistem športnih dvoran ali odločitve sprejemajo izključno sami? Prosimo za pisno pojasnilo in pisna dokazila strokovnih mnenj ob teh odločitvah.

Odgovor župana na seji: Kar se tiče stalnega priveza za gasilsko reševalni čoln, lahko povem, da sem imel že kar nekaj sestankov in sicer tudi v Grajskem kopališču, kjer je bila prvotna ideja, da bi tam zagotovili eno mesto, vendar so vsa mesta po koncesiji ali po neki pogodbi oddana za

oddajanje čolnov, za pletne in hidrobuse, V enem boksu pa sta dva reševalna čolna podvodno reševalne službe in Društva za podvodne dejavnosti Bled. Ko smo bili tam na ogledu smo ugotovili, da glede na vse obveznosti, ki jih imamo do vseh, tam ni mogoče zagotoviti lokacije, zato smo iskali nove variante in smo se osredotočili na hišico, ki je na štartu veslaških tekem, direktno pod Občino. Trenutno ima to v uporabi Veslaški klub Bled. Veslaški klub nima težav s tem in tudi Direkcija za vode nima nekih pomislekov. Ker vemo, da se to dogaja na vodi, potrebujemo še kakšno soglasje, tako, da se naslednji ponedeljek slišiva s predsednikom Gasilskega društva Bled g. Tavčarjem in določiva termin, kdaj se dobimo skupaj Veslaški klub, mi kot Občina in gasilci na sami lokaciji in se dogovorimo. Mislim, da bomo tukaj našli neko lokacijo oz. možnost parkiranja tega čolna. Zdaj je notri čoln, ki vleče boje za veslaška tekmovanja in če se ta čoln umakne v veslaški center, bo tukaj možnost parkiranja tega čolna. Čoln mora biti na vodi, to se strinjam.

Lokacija nove avtobusne postaje je nasproti Spara. Glede na vse investicije, ki so in načrte, lahko rečem, da v tem mandatu, razen mogoče nekih osnovnih projektov, idejnih projektov, zagotovo še ne bo šla zadeva naprej, da bi se karkoli delalo ali selilo. To je ideja za kasneje. Lokacijo pa imamo. Glede na proračun pa bi bilo neodgovorno, če bi karkoli drugega obljubljal.

Glede športne dvorane bodo naši upravljalci z našimi strokovnimi službami pripravili pisne odgovor.

Odgovor je pripravila mag. Petra Krajner – višja svetovalka za prostor- vodja službe. Občina Bled je že začela z aktivnostmi za preselitev avtobusne postaje na novo lokacijo. Postopki so kompleksni, dolgotrajni in finančno zahtevni.

Nova avtobusna postaja: Za novo avtobusno postajo bo Občina v kratkem pristopila k pripravi dokumentacije za pridobivanje vseh soglasij in dovoljenj.

Obstoječa avtobusna postaja: Preselitev avtobusne postaje bo sprostila lokacijo obstoječe avtobusne postaje, kjer Občina najprej načrtuje izdelavo programske zasnove ki jo bo oblikovala ob sodelovanju javnosti, sledi dokumentacija, potrebna za izvedbo javnega natečaja, ki bo podlaga za pripravo Občinskega podrobnega prostorskega načrta, ta pa nadalje, podlaga za projektiranje in gradnjo.

Na lokaciji obstoječe avtobusne postaje, veljavni prostorski načrt predvideva podzemno garažno hišo. Občina Bled v pripravo dokumentacije vključuje lastnike zemljišč.

Odgovore na 3. vprašanja pripravil Jakob Bassanese – Infrastruktura Bled

- Prosimo za pisna dokazila, na podlagi katerih je bilo leta 2021 odločeno, da bo Športna dvorana Bled delovala neprekinjeno 365 dni na leto. Zanima nas, s kom so se odgovorne osebe posvetovale pri tej odločitvi, zapisniki sestankov ter katera tveganja so bila pri tem upoštevana.

Odgovor: Tak dogovor je bil sklenjen v preteklosti na sestanku z glavnim, zunanjim, serviserjem hladilne tehnike. Odločitev temelji na popolnoma enostavnih dejstvih. Pritisk v hladilnih ceveh v času neobratovanja je visok (do 8 barov). Ob tej predpostavki in predpostavki, da je raztezek materiala na sobni temperaturi višji, je uhajanje plina (amoniak) prisotno. V fazi obratovanja dvorane, hlajenju betonske plošče, se tlak v ceveh zniža pod 2 bara, material pa zaradi zmrzovanja skrči. Tako se je uhajanje amoniaka na določenih delih ustavilo oziroma popolnoma minimaliziralo. Podati je potrebno še predpostavko, da amoniak kot plin, sam nase veže vodo in

tako topi led. Torej bi v pričetku obratovanja in ohlajevanja z luknjo v hladilnih ceveh amoniak uhajal in se pomešal z vodo, ki je namenjena zmrzovanju. Ta mešanica vode bi tako preprečevala zmrzovanje. Na podlagi te teoretske osnove smo se odločili za neprestano obratovanje, ker ni bilo zagotovila ali bi sistem po prekinitvi lahko sploh še pognali. Neprestano obratovanje ni bilo mišljeno 4 ali več let. Razlog za premik prenove je danes znan že vsem. Mi smo želeli pričeti z investicijo prej, saj smo opozarjali, da neprestano obratovanje več let zaporedoma ni dobro za sistem kakršnega imamo.

- Investicije so se od leta 2022 potencirano dvigovale, zato nas zanima, koliko podjetij je oddalo ponudbe za izvedbo teh investicij.

Odgovor: V sklopu javno-zasebnega partnerstva je bila oddana ena ponudba. Postopek Javno-zasebnega partnerstva smo prekinili. Ta trenutek, razen projektantske ocene vrednosti investicije, ponudb še nismo dobili, saj razpis za pridobitev ponudb (na dan pisanja odgovora), še ni zaključen. Ocenjene vrednosti investicije so enake drugim dvoranam (ne šotorom), ki izvajajo podobne prenove. Razpis bo evropski, na njega pa se lahko prijavijo vsi. To je tudi edina merodajna cena, vse ostalo so špekulacije.

- V vsebinskem poročilu zadnjega rebalansa je navedeno, da so poplave avgusta 2023 povzročile dodatne težave. Po znanih podatkih je pod betonsko ploščo ogromen kvader ledu zaradi neprekinjenega delovanja Športne dvorane v zadnjih štirih letih kar je povzročilo dvig betonske plošče po sredini. Navajate, da je dvig podtalnice vplival na dodatno škodo na betonski plošči.

Odgovor: To se predvidevanja in ne navedbe.

- Je dvorana zavarovana proti poplavam in naravnim nesrečam?

Odgovor: Dotične zadeve so zavarovane, vendar zavarovalnice ne krijejo tega zavarovalnega rizika. Predvidevamo, da je dvig podtalnice namočil teren. Namочen teren pod betonsko plato pa je nato pričel zmrzovati. To, da je bil teren namočen 2 metra in več pod betonsko ploščo ni ne dokazljivo niti ni mogoče v času škodnega dogodka preveriti.

- Ali je zaradi poplav nastala dodatna škoda še kje drugje v dvorani, na primer pod tribunami, v garderobah, koridorjih, gostinskem lokalu, fitnesu? Prosimo za pisna dokazila o popisu škode.

Odgovor: Ne, drugje ni nastala.

- Ali se upravljalec pri svojih odločitvah nanaša na strokovna mnenja kompetentnih strokovnjakov za specifična vprašanja, kot je hladilni sistem športnih dvoran ali odločitve sprejemajo izključno sami?

Odgovor: Upravljalec se za vse svoje odločitve posvetuje s strokovnjaki na omenjenem področju. Ob tem je potrebno poudariti, da podjetje že samo zaposluje strokovnjake na tem področju, ki se ukvarjajo s hladilno tehniko med 10 in 40 let. Res pa je, da se podjetje ne posvetuje s samooklicani strokovnjaki saj je bilo povzročene škode zaradi vmešavanj in zavlačevanj že preveč. To je tudi botrovalo k dvigu investicije vsaj za inflacijo enega leta.

MATJAŽ PRISTAVEC

Dajem pobudo, ki sem jo prejel s strani prebivalcev Zasipa, ker smo stisnjeni v kot, ker se venomer nekaj na tej naši cesti dogaja. Kot prvo je izmenični promet, ali je cesta zaprta, ne ve se kam it. Ljudje pričakujejo, da če se dela nova moderna infrastruktura, da se na novo optični kabli, elektrika polaga, da se za tem zadeva uredi vsaj približno tako kot je bila. Vem, da je bil plan, da bo cesta asfaltirana od gostilne Kurej do gasilskega doma ampak apeliram, da bi se dalo v proračun, da se cesta tam sanira, ker je katastrofalna. Moramo pa vedeti, da je tudi veliko turistov, ker je izstopna točka iz Vintgarja, preko katere se turisti vračajo preko Zasipa oz. preko te ceste na destinacije, kjer so pustili avto.

Odgovor župana na seji: citiram: »stisnjeni v kot, ker se na cestah stalno nekaj dogaja«. To pomeni, da se dela, tudi v Zasipu se dela in ravno zaradi tega je ta situacija, da je včasih enosmerna oz. se ni dalo priti skozi Sebenje, ampak ravno zaradi tega, ker se je polagala ta infrastruktura v tla. Kar se pa tiče asfaltiranja, pa je bilo rečeno, da bo in tudi bo. Ta trenutek smo v fazi pogajanja za ceno asfalta in sicer obljubljeni je bilo, tudi iz moje strani, da se poleg tega kar je bilo razkopanega, asfaltira tudi cesta med gasilskim domom in pa križiščem pri Jemcu. Iščejo pa tudi varianto, da bi še ta krak proti Kureju, vendar to ne bom obljubil. Skratka smo v pogajanju za ceno, zadeva je še v teku, nismo pozabili in delamo na tem.

PETRA JAMAR ROZMAN

Imam vprašanje glede časovnice za končana dela na Mlinem. Poleg tega me pa zanima, glede na to, da je vedno več kolesarjev na cesti skozi Bohinjsko Belo, kakšni so plani glede umiritve njihove vožnje iz zgornje vasi v spodnjo vas po hribu, kjer imamo z avtomobili omejitev 10km/h, oni pa pridrvijo vsaj 50km/h po hribu in je zelo nevarno.

Odgovor župana na seji: Kar se tiče umeritve, je bilo predvideno z elaboratom, takrat ko se je delala kolesarska. Bomo pogledali in dali pisno, pa kakšno stvar še uredimo na terenu ali s Krajevno skupnostjo.

Druga stvar Mllino, ta dela pri pločniku, tam vemo, da je bil terminski plan do prvomajskih praznikov, ki bi bil nekako realno dosegljiv, mogoče kakšen dan samo čez, v kolikor ne bi naleteli na skalo, ko se je nepričakovano pojavila pri polaganju komunalne infrastrukture v zemljo. To skalo je bilo potrebno previdno prebijati, tolči, ker so okoli objekti in je bila zadeva malo časovno podaljšana. Druga stvar je pa, ko se je to naredilo, se je pa podrla škarpa, ki je bila stara 124 let. Po mnenju strokovnih služb vsaj še štirinajst dni cesta ne bo normalno prevozna.

Odgovor pripravila Urška Kregar Cundrič - višja svetovalka za javno infrastrukturo

Prometna signalizacija velja za vse udeležence v prometu, tudi za kolesarje. Edina rešitev je nadzor.

FRANC SEBANC

Če gremo iz Bohinjske Bele proti Bledu je semafor pred gostilno, dogaja se, da avtomobili stojijo od semaforja naprej, nekdo pa želi zaviti levo ali pa iti čez prehod za pešce. Ali je možno, da se postavi semafor, toliko nazaj, da je pred križiščem.

Odgovor župana na seji: To logično pobudo sem dal že strokovnim služba pred časom in sem bil opozorjen na to, da bi potem morali dati še en semafor oz. drugače usmerjati zaradi odcepa na Mlinem. Predno bi naredili elaborat kako zadevo zapeljati, ker je to potrebno, bo vse skupaj že tekoče potekalo.
